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ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA DEZOITO DE DEZEMBRO DE DOIS 

MIL E DEZESSETE (18-12-2017). 

No dia dezoito de dezembro de dois mil e dezessete, às dezesseis horas e trinta minutos, no 

Plenário, reuniu-se a Edilidade, sob a presidência do vereador Fernando Sampaio de Castro que 
contou com a presença dos demais Vereadores. O Sr. Presidente, cumprindo Dispositivo 

Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do Povo Marianense declarou abertos os 
trabalhos. Em seguida, o Secretário leu a Ata da Oitava Reunião Extraordinária, realizada no dia 

quatorze de dezembro do presente ano. À ata foi colocada em discussão e votação, sendo 
aprovada por unanimidade. Com ressalva que em comum acordo entre todos os vereadores 
seria votado na .oitava reunião extraordinária somente o Projeto nº131/2017. O presidente 
convidou os ex-vereadores José Antunes Vieira para compor o plenário. Em seguida o secretário 
prosseguiu com a Leitura das Correspondências: Ofício nº551/2017 (Nilza Ibrahim da Rocha). 
Cartão (Coral Canarinhos de Santana). Convite (Comunidade da Figueira). Leitura dos 

Projetos de Leis: Projeto de Lei Substitutivo nº22/2017 (autoria do vereador Gerson Cunha): 

O vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas solicitou a votação do projeto em única discussão e 
votação sendo aceita pelos demais vereadores. Projeto de Lei nº132/2017 (autoria do Prefeito 
Municipal); O vereador Juliano Gonçalves Vasconcelos solicitou a votação do projeto em única 
discussão e votação sendo aceita pelos demais vereadores. Projeto de Lei nº133/2017 (autoria do 
Prefeito Municipal Projeto de Lei nº134/2017 (autoria dos vereadores: Geraldo Sales, Deyvson 
Ribeiro, Antônio Marcos Ramos de Freitas, Juliano Vasconcelos Gonçalves, Adimar José Cota, 

Bruno Mól, Cristiano Silva Vilas Boas, Daniely Cristina Souza Alves, Edson Agostinho de 
Castro Carneiro, Gerson Teixeira da Cunha, João Bosco Cerceau Ibrahim, José Jarbas Ramos 

Filho, Marcelo Monteiro Macedo, e Ronaido Bento); O vereador Antônio Marcos Ramos de 

Freitas solicitou a votação do projeto em única discussão e votação sendo aceita pelos demais 
vereadores. Projeto de Lei nº135/2017 (autoria do vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves); O 

vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas solicitou a votação do projeto em única discussão e 
votação sendo aceita pelos demais vereadores. Leitura dos Requerimentos: Requerimento 
nº269/2017 (autoria dos vereadores Bruno Mol, José Jarbas Ramos Filho, Daniely Cristina Souza 
Alves, Deyvson Ribeiro, Antônio Marcos Ramos de Freitas, Marcelo Macedo, Juliano 

Vasconcelos Gonçalves e Cristiano Silva Vilas Boas). Requerimento nº270/2017 (autoria do 

vereador Deyvson Ribeiro). Moção de Pesar: pelo passamento do senhor Crisman Santiago 

Ribeiro (autoria dos vereadores Deyvson Ribeiro): e senhor Odilon Fernando da Silva (autoria 

dos vereadores Fernando Sampaio de Castro, Edson Agostinho Carneiro e João Bosco Cerceau 
Ibrahim). O presidente concedeu cinco minutos de intervalo para deliberação. Votações: 
Projeto de Lei Compliementar nº96/2017 (autoria do Prefeito Municipal): O presidente 
submeteu o projeto em primeira discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº269/2017 (autoria dos vereadores Bruno Mol, José Jarbas Ramos Filho, 
Daniely Cristina Souza Alves, Deyvson Ribeiro, Antônio Marcos Ramos de Freitas, Marcelo 

Macedo, Juliano Vasconcelos Gonçalves e Cristiano Silva Vilas Boas). O presidente submeteu o 
requerimento em única discussão e votação sendo aprovaádo por unanimidade Reguerimento 
nº270/2017 ('autoría“.d? vereador Dey(v*;on Ribeiro). O presidente submeteu o requerimento em 
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única discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Pareceres: Veto nº02/2017 
(autoria do Prefeito Municipal) ao Projeto de Lei nº105/2017: O presidente submeteu o veto em 
única discussão e votação consultado nominalmente sendo aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei Substitutivo nº22/2017 (autoria do vereador Gerson Cunha). O presidente 
submeteu o projeto em única discussão e votação sendo aprovado por unanimidade e redação 
final em única discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 
nº132/2017 (autoria do Prefeito Municipal). O presidente submeteu o projeto em única discussão 
e votação sendo aprovado com voto contrário dos vereadores Bruno Mol, Marcelo Macedo, 
José Jarbas e Daniely Cristina. Projeto de Lei Complementar nº133/2017 (autoria do Prefeito 
Municipal) O presidente submeteu o projeto em primeira discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade, Projeto de Lei nº135/2017 (autoria do vereador Juliano Vasconcelos 
Gonçalves); O presidente submeteu o projeto em única discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade. Projeto de Lei Substitutivo nº121/2017 (autoria do Vereador Juliano 
Vasconcelos Gonçalves). O vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas solicitou a votação do 
projeto em única discussão e votação sendo aceita pelos demais vereadores. O presidente 
submeteu o projeto em única discussão e votação sendo aprovado por unanimidade e redação 
final em única discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 
Substitutivo nº122/2017 (autoria do vereador Juliano Vasconcelos). O vereador Antônio Marcos 
Ramos de Freitas solicitou a votação do projeto em única discussão e votação sendo aceita pelos 
demais vereadores. O presidente submeteu o projeto em única discussão e votação sendo 
aprovado por unanimidade e redação final em única discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº125/2017 (autoria do Prefeito Municipal): O presidente 
submeteu o projeto em primeira discussão e votação sendo aprovado com abstenção dos 
vereadores Marcelo Macedo, José Jarbas, Bruno Mol e Daniely Cristina. Projeto de Lei 
nº126/2017 (autoria do Prefeito Municipal). O presidente submeteu o projeto em primeira 
discussão e votação sendo aprovado com abstenção dos vereadores Marcelo Macedo, José 
Jarbas, Bruno Mol, Deyvson Ribeiro e Daniely Cristina. Projeto de Lei nº127/2017 (autoria do 
Prefeito Municipal): O presidente submeteu o projeto em primeira discussão e votação sendo 
aprovado com abstenção dos vereadores Marcelo Macedo, José Jarbas. Bruno Mol e Daniely 
Cristina. Projeto de Lei nº134/2017 (autoria dos vereadores Geraldo Sales, Deyvson Ribeiro, 
Antônio Marcos Ramos de Freitas, Juliano Vasconcelos .Gonçalves, Adimar José Cota, Bruno 
Mol, Cristiano Silva Vilas Boas. Daniely Cristina Souza Alves, Edson Agostinho de Castro 
Carneiro, Gerson Teixeira da Cunha, João Bosco Cerceau Ibrahim, José Jarbas Ramos Filho, 
Marcelo Monteiro Macedo, e Ronaldo Bento). O vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas 
solicitou a votação do projeto em única discussão e votação sendo aceita pelos demais 
vereadores. O presidente submeteu o projeto em única discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei Complementar nº130/2017 (autoria dos vereadores Geraldo 
Sales, Bruno Mol, Ronaldo Bento, Juliano Gonçalves, Cristiano Vilas Boas, Gerson Cunha, 
Antônio Marcos Ramos de Freitas, Marcelo Macedo, Deyvson Ribeiro, Daniely Cristina Souza 
Alves): O presidente submeteu o projeto em primeira discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade. Em agradecimento aos vereadores a Família de Zizi Sapateiro pela homenagem e 
pedindo para não deixar ninguém tirar essa homenagem. Nada mais havendo, o presidente 
encerrou a reunião às/dezoito horas e quarenta e três minutos. E para constar, lavrou-se esta ata 
que, após lida e-se áprovada, será htsinada. 
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